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έννοιας εξακολουθεί να βοηθάει, ειδικά στο πλαίσιο 
της βιοµηχανίας εκτυπώσεων. Βιωσιµότητα σηµαί-
νει πρόσβαση στους φυσικούς πόρους και χρήση 
τους µε τρόπο που να ικανοποιεί τις οικονοµικές 
και εµπορικές ανάγκες, διατηρώντας τους παράλ-
ληλα για τις µελλοντικές γενιές. Στη βιοµηχανία 
εκτυπώσεων υπάρχουν διάφοροι δρόµοι για τη 
βιωσιµότητα, συµπεριλαµβανοµένων των υλικών ή 
του εξοπλισµού που χρησιµοποιούνται για την εκτύ-
πωση, της ίδιας της διαδικασίας εκτύπωσης και της 
διαχείρισης των αποβλήτων.

Γιατί να γίνουµε πιο βιώσιµοι;
Πέρα από την επιθυµία των επιχειρήσεων να 
συµβάλουν στη διατήρηση του πλανήτη, υπάρχουν 
πολλά επιτακτικά επιχειρηµατικά κίνητρα για την 
υιοθέτηση βιώσιµων πρακτικών. Σύµφωνα µε το 
Forbes, σε πολλά µέρη σε όλο τον κόσµο, οι εται-
ρείες µπορούν να επωφεληθούν από φορολογικά 
και οικονοµικά κίνητρα όταν γίνονται πιο βιώσιµες. 
Η βελτίωση της αποδοτικότητας και της παραγωγι-
κότητας συµπίπτει επίσης συχνά µε το να γίνονται 
πιο βιώσιµες. Ο σύγχρονος καταναλωτής προτιµά 
τις πιο περιβαλλοντικά συνειδητοποιηµένες εται-

ρείες. Σύµφωνα µε άρθρο που δηµοσιεύθηκε στο 
Business News Daily, µια έρευνα διαπίστωσε ότι 
το 66% των ερωτηθέντων και το 75% των ερωτηθέ-
ντων της γενιάς των millennium λαµβάνουν υπόψη 
τους τη βιωσιµότητα όταν παίρνουν αποφάσεις 
αγοράς.
Λαµβάνοντας υπόψη αυτά τα γεγονότα, υπάρχουν 
σηµαντικοί λόγοι για τις εταιρείες να υιοθετήσουν 
πιο βιώσιµες πρακτικές. Για όσους δραστηριοποι-
ούνται στον κλάδο των εκτυπώσεων, η βιωσιµότη-
τα µπορεί να είναι ο µόνος δρόµος προς τα εµπρός.
Στη συνέχεια παραθέτουµε µερικές από τις πιο αξι-
οσηµείωτες και πρόσφατες καινοτοµίες στον τοµέα 
της βιώσιµης εκτύπωσης:

Εκτύπωση UV
Οι εκτυπωτές UV ξεχωρίζουν από τον πιο παραδο-
σιακό εξοπλισµό επειδή χρησιµοποιούν καινοτόµο 
µέθοδο ξήρανσης που ονοµάζεται σκλήρυνση µε 
υπεριώδη ακτινοβολία. Η µέθοδος αυτή χρησιµο-
ποιεί υπεριώδες φως για να στεγνώσει το µελάνι 
σε λίγα δευτερόλεπτα - ένα κλάσµα του χρόνου που 
θα χρειάζονταν οι εκτυπωτές που χρησιµοποιούν 
θερµότητα για τον ίδιο σκοπό.
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λον, τόσο σε ό,τι αφορά τα υλικά κατασκευής 
(πλαστικό που έχει συλλεγεί από τον ωκεανό), 
τα cartridges (µέσω του προγράµµατος κυκλι-
κής οικονοµίας), έως τα µελάνια και τα toners 
που έχουν σχεδιαστεί ώστε να µην βλάπτουν 
τον περιβάλλοντα χώρο και την ατµόσφαιρα. 
• Μέσω του προγράµµατος HP Planet 

Partners, οι επιχειρήσεις ανακυκλώνουν 
δωρεάν τα χρησιµοποιηµένα αναλώσιµά τους, 
επιστρέφοντάς τα στην HP.

Στη CPI έχουµε πάντα ως βασικό γνώµονα τη 
βέλτιστη ικανοποίηση των πελατών και των 
συνεργατών µας. Ως HP Master Dealer εί-
µαστε συνεχώς δίπλα στους συνεργάτες µας, 
προσφέροντάς τους την τεχνογνωσία µας και 
τις λύσεις MPS της HP, ώστε να  παρέχουν 
στους δικούς τους πελάτες τις καλύτερες λύ-
σεις διαχείρισης εκτυπώσεων. 

H Οµάδα της CPI

Οι λύσεις Managed Print Services (MPS) είναι 
εξ ορισµού βιώσιµες. Αφενός διότι γίνεται πλή-
ρης εξορθολογισµός του κόστους του  printing, 
που σηµαίνει ότι χρησιµοποιούνται µόνο οι 
συσκευές που χρειάζονται στην επιχείρηση και 
αφετέρου εκτυπώνεται µόνο ό,τι είναι απαραί-
τητο. Αυτό σηµαίνει ότι δεν γίνονται σπατάλες σε 
αναλώσιµα, αλλά ούτε και στο ηλεκτρικό ρεύµα. 
Έτσι, τα οφέλη για την επιχείρηση είναι δύο: 
οικονοµία και βιωσιµότητα ταυτόχρονα. Εάν τα 
παραπάνω συνδυαστούν µε έναν κατασκευα-
στή όπως η HP που πρωτοπορεί στο θέµα του 
sustainability, τότε το όφελος είναι πολλαπλό και 
δεν θα ήταν υπερβολή να πούµε και εγγυηµένο! 
Η CPI ως HP Master Dealer µπορεί να προσφέ-
ρει ολοκληρωµένες υπηρεσίες Managed Print 
Services µε εκτυπωτικά µηχανήµατα HP, ειδικά 
σχεδιασµένες για το κανάλι των συνεργατών της. 
Έτσι, οι HP Master Dealer Extended Partners 
της CPI µπορούν να επωφεληθούν από την τε-
χνογνωσία της και να προσφέρουν υπηρεσίες 
MPS σε τρίτους. 

Τα οφέλη για  το δίκτυο συνεργατών
H ένταξη των συνεργατών στο πρόγραµµα 
HP Master Dealer θα τους προσφέρει τη δυ-
νατότητα να εισέλθουν σε νέες αγορές και να 

προσεγγίσουν υφιστάµενους και νέους πελάτες 
προστατεύοντας τα έσοδα και την κερδοφορία 
τους. Παράλληλα, οι συνεργάτες έχουν στη διάθε-
σή τους όλους τους πόρους, την τεχνογνωσία, τις 
λύσεις που χρειάζονται, αλλά και την αρωγή της 
CPI σε κάθε τους βήµα, για να προσφέρουν στους 
πελάτες τους το προηγµένο portfolio MPS που 
διαθέτει η HP. 

MPS για οικονοµία και βιωσιµότητα στο printing
Επειδή το ζητούµενο δεν είναι µόνο η οικονοµία 
αλλά και η µείωση του περιβαλλοντικού αποτυ-
πώµατος, οι λύσεις MPS από την HP και την CPI 
θα βοηθήσουν την επιχείρηση να  πετύχει τους 
στόχους βιωσιµότητας που έχει θέσει. Πώς; 

• Ο πλήρης εξορθολογισµός του printing 
σηµαίνει ότι δεν υπάρχουν σπατάλες στην εκτύ-
πωση τόσο στα αναλώσιµα, όσο και στο χαρτί. Οι 
σύγχρονες συσκευές της HP βοηθούν στην ψη-
φιοποίηση του workflow µέσα στην επιχείρηση, 
ενώ εκτυπώνεται µόνο ό,τι χρειάζεται και κάθε 
φορά σε τέλεια ποιότητα που σηµαίνει ελαχιστο-
ποίηση επανακτυπώσεων λόγω σφαλµάτων ή 
χαµηλής ποιότητας. 
• Η HP χρησιµοποιεί συσκευές και αναλώσιµα 

που έχουν σχεδιαστεί µε γνώµονα το περιβάλ-

Οι λύσεις MPS της HP και της CPI 
για το κανάλι προωθούν τη βιωσιµότητα 

Άρθρο της CPI
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δεδοµένων που συγκεντρώθηκαν για τους 17 Στό-
χους Βιώσιµης Ανάπτυξης που ξεκίνησαν το 2015. 
Σήµερα, καταλαβαίνουµε πόσο σηµαντικό είναι για 
τον καθένα να κάνει το χρέος του για να διασφαλίσει 
ότι θα διατηρήσει τον πλανήτη για τις µελλοντικές 
γενιές. Ο κλάδος των εκτυπώσεων δεν αποτελεί 
εξαίρεση.
Η βιωσιµότητα είναι κάτι περισσότερο από µια απλή 
λέξη της µόδας τα τελευταία χρόνια. Οι τεχνολογικές 
καινοτοµίες έχουν δηµιουργήσει αρκετές αλλαγές 
για να γίνουν οι διαδικασίες και τα προϊόντα πιο 
βιώσιµα στη βιοµηχανία εκτυπώσεων. Η κατανό-
ηση αυτών των βιώσιµων πρακτικών εκτύπωσης 
θα βοηθήσει τις επιχειρήσεις να κατευθύνουν την 
επιχείρησή τους σε πιο υπεύθυνα µονοπάτια. Στη 
συνέχεια θα επικεντρωθούµε στη βιωσιµότητα στη 
βιοµηχανία εκτυπώσεων - τι γίνεται σήµερα και 
πώς οι επιχειρήσεις µπορούν να γίνουν πιο βιώσι-
µες στην εκτύπωση. Θα ρίξει επίσης µια µατιά στο τι 
επιφυλάσσει το µέλλον για τον κλάδο.

Τι είναι η βιωσιµότητα;
Παρόλο που ο καθένας πιθανότατα θα έχει κατα-
νοήσει τι είναι η βιωσιµότητα, η σκιαγράφηση της 


